

植得口腔:德国种牙节仅剩最后1天

300元申领价值1.6万元口腔健康存折,全省首发限量50本

吃炸花生米,嘎嘣嘎嘣脆!吃菠萝,酸甜可口好滋味!吃红烧排骨,唇齿留香!植得口腔德国种牙节,活动开始到现在,已经让1200多名缺牙顾客受益,其中425名缺牙顾客“长”出一口新牙,重享口福。来植得口腔种牙,五项全免立省3000元,德国高品质种植牙种3送1,活动仅剩最后1天。 蒋晓蕾



植得大河德国种牙节顾客排队种牙

种上5颗德国牙 老两口成了“美食家”

“我去年5月在植得种了3颗牙,选的是德国牙根,现在吃饭没问题!”“我种的是2颗德国牙根,戴上牙冠后吃水果跟真牙一样!”昨天上午,郑州金水区65岁的汪先生和老伴儿一起来植得口腔复诊。见到种植中心的李医生,老两口忍不住感慨:“以前牙齿不行,吃不动硬东西,很长时间没吃过苹果,现在家里水果不断,想吃啥就买啥!”

记者采访得知,老两口儿都喜欢厨艺,年轻的时候因为美食而结缘。可是现在年纪大了,牙齿陆续脱落,好吃的东西也吃不动了。自从种上植得种植牙,他们牙齿好了,胃口也好了,又开始变着花样做菜:糖醋里脊、清蒸大虾、可乐鸡翅……有时候还按照《舌尖上的中国》学做美食,老两口儿想吃啥就做啥,成了小区里有名的“美食家”。

一家三口都来植得种牙 全家共享好口福

除了汪先生夫妇俩在植得口腔重“长”新牙,金水区窦女士一家三口也是植得种植牙的受益者。67岁的窦女士2颗牙齿缺失,吃饭很受影响。2012年6月,在报纸上看到植得口腔种牙的消息后,她前后3次来考察比较,最后在植得种上2颗德国牙。窦女士的女儿看到母亲种牙后很满意,也在2013年1月种了1颗牙。窦女士的老伴儿一直戴活动假牙,时间一长,假牙的钩子把健康的邻牙钩

松了,最后不得不拔掉。2014年8月,在窦女士的推荐下,她的老伴儿扔掉活动假牙,来植得口腔种上3颗新牙。

在上周六的种植牙直播活动中,窦女士带着老伴儿来复诊,现场分享了一家三口的种牙经历,让大家对植得种植牙的美观舒适、坚固耐用有了更深的认识。据悉,自从2012年以来,植得种植牙让累计超过20000名顾客重“长”新牙,享受美食带来的幸福生活。

无痛舒适种牙 一小时“长”满口牙不是梦

什么样的种植牙最结实、最逼真、最耐用?李主任告诉记者:“首先,一颗好的种植牙,牙根与骨质必须相匹配,这是保障种牙成功的先决条件。每个人的牙槽骨情况不尽相同,植得在种牙前利用德国口腔CT,精确测量顾客牙槽骨的密度、高度、宽度、厚度,精选与顾客骨质最匹配的牙根,确保植得种植牙达到坚固耐用、赛过真牙的效果。”

“其次,专业规范的种植,是保障种牙成功的重要环节。”李主任说,作为省内唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,术前检查、方

案设计到牙根种植、美学修复,整个流程每一个步骤都十分严谨、规范,种植过程中严格按照种植牙8大国际标准,经过120余项技术细节细致把控,16层消毒灭菌……充分保证了每颗植得种植牙都完全符合国际标准,让顾客不出国门,就能种上德国品质的种植牙。

据悉,植得口腔无痛舒适种牙,结合即刻种植技术,针对牙槽骨条件较好的顾客,能够实现当天种牙、当天戴牙冠、当天恢复咀嚼功能,一小时“长”出满口牙不再是梦。

植得牙赛过真牙 专业种牙我省仅此一家

“作为一家老牌专业种植牙机构,植得口腔一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”植得口腔的刘明舟院长说,在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务的。

作为省内率先做种植牙的专业机构,在植得,每一例种植、每一例修复、每一项术

前准备,都严格遵循国际口腔医学标准进行操作。植得选用的德国Ankylos、德国ICX、瑞士ITI等进口牙根,都在全球经过了30年以上的临床验证,保障顾客放心、安全种牙。

植得正在举办的“大河德国种牙节”仅剩最后1天,缺牙朋友请拨打版面下方植得电话预约报名。

植得口腔:1.6万元口腔现金存折300元抢

口腔现金存折全省限量50本, 预约电话:0371-88882777



大河德国种牙节

中德合作 · 全国连锁

自德国种牙节以来,德国厂商联袂植得口腔限时援助德国种植牙暨300元抢价值16000元口腔现金存折活动的重磅推出,再次引发河南种植牙行业震动,整个行业因这项新规则的制定,颠覆了河南种植牙市场旧有的格局,而这些新规则都是以植得口腔德国种植牙的标准制定的。植得刘院长说,植得口腔中德合作全国连锁,让顾客种德国牙享百姓价。 蒋晓蕾

植得种植牙直播 种植牙寿命和品质并重

3月26日,植得直播德国种植牙的于女士说:“没想到缺牙10多年,不到10分钟就种好了,种的牙看起来跟真牙一样,吃东西一点都不赖!”现场有顾客问,为什么有的种植牙使用20多年仍非常好用,有的种植牙种上两三年甚至几个月就松动脱落了呢?德国弗莱堡大学访问学者刘院长说,这是因为种植牙品质影响使用寿命。

“现在人们做种植牙对价格的关注大大降低,更多的是关注品质,关注实际使用效果和寿命。”植得李主任说,“市场上有的种植牙数千元一颗,有的一两万元一颗,差距这么大,与其临床应用时间、与牙槽骨结合速度、长期使用稳固度

和耐用度等因素有非常大的关系。相对来说,德国、瑞士高端种植牙品牌大多历经了数十年的临床使用,有着上千万人的稳定使用记录,这是其他新兴品牌暂时无法企及的。”

价值16000元口腔现金存折 河南限量首发50本

很多顾客因价格原因最终放弃德国种植牙,即日起,德国厂商通过植得口腔德国种植牙活动,在河南首发价值16000元口腔现金存折,全省限量50本,只需300元即可申领,享受德国种植牙限时限量限价特惠。让顾客在植得,种德国牙享百姓价。

刘院长说,这次德国种植牙在河南

大规模联合限时限量限价特惠,机会难得,希望更多缺牙患者能通过植得口腔现金存折的优惠,用德国种植牙精工4.0标准,种上德国种植牙。

植得种牙省大钱 德国种牙节限时特惠最后1天

首届德国种牙节将于3月31日闭幕,只剩最后1天,顾客可来电预约或来院,300元即可申领价值16000元口腔现金存折,全省名额仅限50名,发完即止。

6类缺牙人适合领取口腔存折:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

预约电话:0371-88882777

中德合作 / 全国连锁

植得口腔

大河德国种牙节最后1天!



(豫)医广【2015】第12-04-608号



5000元种牙金(300元抵2000元,种牙5项费用全免,立省3000元)



种德国牙免费送1颗(德国ICX种3送1)



德国ALL-ON-4全口立减2万

种牙热线 0371-8888 2777 400-0371-133 郑州市花园路纬五路东北角

植得口腔种植牙 百度一下